

KSD in SORS ter SVS gredo na delovno sodišče, sprožili bodo kolektivni spor za razveljavitev Kolektivne pogodbe za javni red in varnost

V imenu Vlade RS so 15. novembra 2024 ministri Boštjan Poklukar, Klemen Boštjančič in mag. Franc Props, s Policijskim sindikatom Slovenije in Sindikatom policistov Slovenije podpisali **Kolektivno pogodbo za dejavnost javni red in varnost, v povezavi [KPDJRV](#)**. Objava Ministrstva za notranje zadeve o podpisu kolektivne pogodbe je v povezavi: [Podpisali smo Kolektivno pogodbo za dejavnost javni red in varnost](#)



Vir: spletna stran MNZ

Pogajanja za kolektivno pogodbo so potekala v **tajnosti brez ostalih sindikatov pooblaščenih uradnih oseb**, ki opravljajo svoje poklice v dejavnosti javni red in varnost. Zaradi pogajanj in podpisa kolektivne pogodbe celotne dejavnosti zgolj s policijskima sindikatoma **z veljavo samo za uslužbence policije, brez ostalih poklicev, ki se opravljajo v dejavnosti javni red in varnost** (najmanj **pravosodni policisti in občinski redarji**), bodo Konfederacija sindikatov delavcev - KSD, Sindikat občinskih redarjev Slovenije – SORS in Sindikat vojakov Slovenije – SVS sprožili kolektivni spor na Delovnem in socialnem sodišču v Ljubljani.

KSD je vlado opozorila, da če se bo sklepala kolektivna pogodba za dejavnost javni red in varnost brez KSD in SORS, ki sta reprezentativna v poklicu občinski redar, da bosta KSD in SORS v kolektivnem sporu izpodbijala takšno kolektivno pogodbo, opozorilo s priložo je v

povezavi: [Kolektivna pogodba za dejavnost javni red in varnost](#) in priloga [Sodba X Pdp 619/2009](#). Vlada je opozorilo KSD odstopila Ministru za notranje zadeve v reševanje, v povezavi je [Dopis o odstopu na MNZ](#), vendar **KSD odgovora od MNZ še ni prejela** do danes.

Na neenako in nezakonito obravnavo pravosodnih policistov, pooblaščenih uradnih oseb FURS-a in državnih inšpektorjev je opozoril tudi **Sindikat državnih organov Slovenije** z dopisom v povezavi: [Kolektivna pogodba za dejavnost javni red in varnost \(KPDJRV\) v razmerju do pravic ostalih sindikatov s področja javne varnosti](#), kot navaja predsednik SDOS Frančišek Verk, odgovora na opozorilo in poziv do danes niso prejeli, v povezavi: [e-pošta predsednika SDOS predsedniku SORS](#).

Obžalujemo odločitev SDOS, se ne bo pridružil kolektivnemu sporu.

Sindikat občinskih redarjev Slovenije – SORS se je pridružil kolektivnemu sporu zaradi neenake obravnave občinskih redarjev v primerjavi z drugimi pooblaščenimi uradnimi osebami, saj edini nimajo dodatka za stalnost in obveznega dodatnega pokojninskega zavarovanja, ki jim ga Vlada RS in pristojno MJU ne prizna, prav tako jim Vlada RS preroka možnost sklepanja poklicne kolektivne pogodbe, med tem pa **v tajnosti brez sindikata SORS**, sklepa kolektivno pogodbo dejavnosti **za javni red in varnost**, v kateri opravljajo svoj poklic tudi občinski redarji. Vse navedeno bi se lahko uredilo v 15. novembra sklenjeni kolektivni pogodbi, vendar SORS ni bil vabljen na pogajanja.

Sindikat vojakov Slovenije – SVS se je kolektivnemu sporu pridružil zaradi neenake obravnave, ker policisti že imajo poklicno kolektivno pogodbo, sedaj pa **se je policiste s KPDJRV izvzelo** iz Kolektivne pogodbe za državno upravo, uprave pravosodnih organov in uprave samoupravnih lokalnih skupnosti **glede umestitve v plačno lestvico** (18. člen KPDJRV). Medtem, ko vojaki nimajo poklicne kolektivne pogodbe, v pogajanjih za kolektivno pogodbo dejavnosti obrambe, zaščite in reševanja, ki potekajo, pa vlada zavrača ureditev umeščanja vojakov v plačno lestvico s kolektivno pogodbo in vztraja pri uredbi vlade. Vojakom se edinim pooblaščenim uradnim osebam plače določajo enostransko brez kolektivne pogodbe, to pa je neustavno. Načelo enakosti in načelo pravne države (14, 22. in 2. člen Ustave RS) zahteva, da je treba enake obravnavati enako, in da je treba neenake obravnavati različno v sorazmerju z njihovo neenakostjo. Pri samovoljni obravnavi vojakov glede umeščanja v plačno lestvico, brez utemeljenih razlogov, po prepričanju SVS predstavlja kršitev splošnega načela enakosti. Sindikati obrambe že ves čas zahtevamo, da se glede umeščanja v plačno lestvico uredba vlade nadomesti s kolektivno pogodbo, ker za umeščanje vojakov, edinih pooblaščenih uradnih oseb, v plačno lestvico z uredbi vlade ni utemeljenega in stvarnega razloga, in to še ob tem, da je vojaških osebam z zakonom prepovedano stavkati. Do sedaj so vojaki bili deležni enake obravnave kot policisti, ravno zaradi prepovedi stavke in enakosti ter primerljivosti poklicev!

V kolektivnem sporu sindikati zahtevajo razveljavitev Kolektivne pogodbe za dejavnost javni red in varnost, ker je bila **sklenjena nezakonito**. Sklenjena je bila samo s policijskima sindikatoma po tajnih pogajanjih za uslužbenke policije **brez ostalih sindikatov, ki zastopajo zaposlene v poklicih dejavnosti javnega reda in varnosti**. Kot izhaja iz uveljavljene sodne prakse Višjega delovnega in socialnega sodišča v Ljubljani ([Sodba X Pdp 619/2009](#)) je treba razveljaviti kolektivno pogodbo, ki se sklene brez oblikovanja pogajalske skupine na sindikalni strani z vsemi reprezentativnimi sindikati podpisniki, če gre za kolektivno pogodbo dejavnosti so to vsi sindikati poklicev, ki opravljajo poklice v dejavnosti za katero se sklepa kolektivna pogodba. Nato pa se pričnejo nova pogajanja z vsemi sindikati, ki zastopajo zaposlene v tej dejavnosti.